

2021年7月13日

各位

会 社 名 アイ・ケイ・ケイ株式会社

代表者名 代表取締役社長 村田 裕紀

(東証第一部 コード番号:2198)

問 合 せ 先 執行役員経営管理部長 田中 慶彦

T E L 050-3539-1122

新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果と プライム市場基準充足への取り組みについて

当社は、株式会社東京証券取引所より、上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果の通知を受けましたので、お知らせいたします。

記

1. 概要

当社は、2021年7月9日付で株式会社東京証券取引所より通知された新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定の結果、プライム市場において規定される上場維持基準のうち流通株式時価総額に関する基準を充たしておりません。

当社では中長期的な企業価値の向上を図るとともに、流通株式を増やすためのコーポレート・アクションを選択肢として検討し、プライム市場上場維持基準への適合を目指してまいります。また、中長期的な企業価値向上の基盤強化のため、コーポレート・ガバナンスの一層の充実を図ってまいります。

2. プライム市場上場維持基準充足に向けた計画・取り組み

プライム市場上場維持基準充足に向けた具体的な計画・取り組みにつきましては、2021年9月から12月に、株式会社東京証券取引所への提出及び開示を予定している「上場維持基準の適合に向けた計画書」を通じてお知らせする予定です。

以上